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На основу члана 63. став 2. и став. 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012, 14/2015 и 
68/2015) и захтева заинтересованих лица за појашњењем конкурсне документације за јавну набавку за Извођење 
радова на санацијии ојачању атарског пута Сегединац I фаза ЈН бр.7/2018. Комисија за јавну набавку је 
припремила  

Појашњење конкурсне документације ЈН број 7/2018 

У примереном року пристигао  je следећи захтев  за додатним информацијама заинтересованих лица:  

Питање бр. 1:  

Наручилац је на страни 11 конкурсне документације дефинисао додатни услов 7,Понуђач мора да поседује 
лабораторију за испитивање узорака материјала.Сматрамо да оввај услов дискриминише многе понуђаче 
обзиром да су ретке извођачке фирме које поседују лабораторију баш из разлога што лабораторија треба да 
буде независна /да не би сам себе контролисао/,а а и заједнички наступ са неком лабораторијом би 
ограничио број понуђача обзиром колико има лабораторија са траженим акредитацијама.Због чега је 
неопходна лабораторија у власништву ако понуђач има Извештаје о испитивању од акредитоване 
лабораторије. 

Одговор:  

Исправка конкурсне документације ЈН број 7/2018 

Комисија за јавну набавку овим путем утврђује техничке грешке у конкурсној документацији: 

На страни 11 од 51 конкурсне документације, у оквиру додатних услова ,7 услов  - бришу се речи“мора да 
поседује“  

Комисија за јавну набавку овим путем исправља техничке грешке у конкурсној документацији: 

На  наведеној страни 11. конкурсне документације, ради се о техничкој грешци тако  да се врши исправка уместо   
Понуђач у свом власништву мора да поседује лабораторију за испитивање узорака материјала  исправља се тако  
да гласи 

Понуђач је потребно да има у власништву или  закупу лабораторију за испитивање узорака материјала. 

Понуђачи су дужни да приликом подношења понуде приложе услов као у Изменама конкурсне 
документације. 
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